

Campo de guerrillas investiga Costa Rica

"El gobierno de Costa Rica ha iniciado exhaustivas investigaciones para confirmar si guerrilleros salvadoreños se entrenan en territorio de nuestro país", expresó ayer el vicepresidente costarricense, Dr. José Miguel Alfaro.

Durante conferencia de prensa ofrecida, conjuntamente con el secretario presidencial de su país, Lic. Jorge Poveda y el canciller salvadoreño Dr. Fidel Chávez Mena, dijo que esos rumores no han logrado confirmarse.

Dijo que el presidente Carazo ha pedido a los costarricenses que cuando tengan evidencias sobre la existencia de tales campamentos de entrenamientos, lo informen al gobierno para rel-

zar las investigaciones necesarias.

Según las informaciones internacionales procedentes de San José, Costa Rica, varios agricultores de la provincia de Guanacaste, denunciaron que en los antiguos campos de entrenamiento que ocuparon los sandinistas en ese territorio, se da instrucción bélica a los guerrilleros salvadoreños.

El diario "La Prensa Libre" informó que unas 300 ametralladoras fueron pasadas a Costa Rica para ser empleadas en esas prácticas. También denunció que otros campos de entrenamiento se han establecido cerca de la frontera con Panamá, en territorio costarricense.

El vicepresidente Alfaro vino a El Salvador para a la página 40

No terminarán en mayo por huelga autopista aeropuerto

Treinta y una demandas han presentado a AGROMAN los trabajadores en huelga que construyen la Autopista al nuevo Aeropuerto Internacional El Salvador.

Dicha huelga, se dijo, paraliza los trabajos y hace imposible que la Autopista esté terminada en sus tres tramos hasta los Planes de Renderos al 15 de mayo, como lo ha prometido el Ministerio de Obras Públicas.

Han paralizado labores más de 1.500 obreros y entre sus peticiones más importantes, se encuentran aumento salarial en un 15% sobre el actual; no descuento de cuota sindical, pago de los días en huelga, en un 100% sobre salarios, no repres-

alias contra la Comisión Negociadora, trabajar 7 horas por el pago de 8, transporte adecuado para trabajadores, suficiente agua potable en los lugares de trabajo, asistencia médica en primeros auxilios, riego constante en la zona de trabajo, así como el despido de capataces.

Once rehenes

Trascendió que en el Plante de Santo Tomás, donde los trabajadores en huelga han reunido toda la maquinaria, tienen 11 rehenes, entre los cuales hay ejecutivos de nacionalidad española y supervisores de la obra.

Pasa a la página 40

Enfatizan vigencia precios de arrendamiento de tierras

Vigencia total del Decreto No. 44 que contiene los nuevos precios máximos anuales para arrendamiento de tierras agrícolas, enfatizó ayer en la mañana la Secretaría de Estado de Agricultura y Ganadería.

Se explicó que el Decreto No. 44 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, destaca la necesidad de abastecer a la población de productos agropecuarios, especialmente de granos básicos y en cuanto a la protección que debe darse a los pequeños y medianos agricultores. En la mayoría de los contratos de arrendamiento, el plazo legal de tres años está por vencerse, razón por la cual el Decreto 44 avala al trabajador del campo en el sentido de que pueda continuar cultivando la tierra.

En atención al mencionado

Decreto los nuevos precios de arrendamiento de tierras, son: de primera categoría, 286 colones por hectárea, equivalente a ₡200.00 por manzana. Se entiende por tierras de primera categoría, que tienen características de elevado potencial productivo, leves problemas de erosión, buen drenaje, uso de maquinaria agrícola, riego etc. etc.

Tierras de segunda categoría a 215 colones por hectárea, equivalente a ₡150.00 por manzana; categoría tres, 143 colones por hectárea, o sea 100 colones por manzana; categoría cuatro, 72 colones por hectárea, ₡50.00 por manzana; categoría cinco, 30.75 colones por hectárea o sea 25 colones por manzana.

Finalmente se explicó que los

Pasa a la página 45



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

INTRANSIGENCIA. Los de las LP-28 demuestran intransigencia al no aceptar un lugar neutral para las negociaciones: Dr. Mario Zamora Rivas.



A PANAMA. Como nuevo embajador de El Salvador en Panamá fue juramentado ayer el Cnel. Julio González Palomo.

Sin servicio eléctrico barrios del Guayabal

Desde el martes se encuentran sin servicio eléctrico cuatro barrios de San José Guayabal, informan las autoridades de esa localidad.

Ayer tarde aún hacían gestiones ante la CAESS para que les fueran a reconectar los cables de alta tensión y el servi-

Pasa a la página 45



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

REHENES. Doce personas permanecen aún como rehenes en la sede central del Partido Demócrata Cristiana, que ha sido tomado por la agrupación LP-28 desde el martes anterior. En la gráfica de arriba (izquierda), señorita Marina Morales hija del Dr. José A. Morales Ehrlich. Los rehenes estaban almorzando ayer, al captarse estas gráficas.

Acusan de intransigencia a los ocupantes del PDC

Existe intransigencia de parte de las LP-28 para realizar las negociaciones, porque no aceptan un lugar neutral para el diálogo, expresó ayer el Dr. Mario Zamora Rivas, dirigente del PDC.

Agregó que la dirigencia demócrata había establecido una comunicación directa con dirigentes de las LP-28, quienes en principio aceptaron el diálogo; pero que ayer por razones inexplicables insistieron en que las pláticas sean en el local de esa agrupación en la Universidad Nacional.

"Esto viene a entorpecer las negociaciones, ya que todos sa-

remos que ese no es un lugar neutral", señaló el Dr. Zamora Rivas. También dijo que el PDC siempre ha estado dispuesto al diálogo con todas las organizaciones, con todos los sectores, para buscar los caminos de la democratización y los cambios sociales que urge el país.

Puntualizó que el PDC ha propuesto varias alternativas para realizar las negociaciones en un lugar neutral, pero resulta que ayer en la tarde no se pudieron comunicar con la dirigencia de las LP-28 pues el conmutador telefónico de la Universidad ya no funcionaba a esa hora.

Pasa a la página 58

De Sonsonate

Esta noche clausura de la 19 Cabalgata artística

(Sonsonate). Esta noche será la gran clausura de la 19a. Cabalgata Artística de Candelaria, en esta ciudad, en la que participan destacados artistas nacionales y de Guatemala.

Hoy se entregará bandeja de plata y diploma de honor al mérito al vocalista Alvaro Torres, quien actúa en Guatemala y a la Orquesta Hermanos Flores, por su exitosa trayectoria de 1979.

También habrá entrega del Trofeo "Sonsonatl Dorado" a los solistas: Fermín Iglesias, Sergio de El Salvador, Eduardo Fuentes, Oscar Olano, Ernesto Guerra, Alvaro Torres, Miguel Angel y Max Burgos. Además recibirán trofeos y diplomas varios artistas que toman parte en este evento. Habrá un homenaje póstumo a Roberto Miranda

Ruiz, destacado actor, cantante, guitarrista, guionista y declamador, quien por muchos años destacó en radio, televisión, teatro y variedades.

En la primera noche del evento, el martes 29, se rindió homenaje a seis sobresalientes organistas salvadoreños. El reconocimiento y homenaje póstumo fue organizado por la Comisión de la 19a. Cabalgata y el Comité de Festejos Patronales. Los organistas fueron: Lito Aranda, Angel Gutiérrez, Chando Orellana, Tony Mojica, Carlos Navarro y Johnny Salinas.

Durante las tres anteriores noches que se ha desarrollado el espectáculo en el Parque Rafael Campo, se han congregado aproximadamente unas 120 mil

Pasa a la página 45



EN VENEZUELA. Nuevo embajador en Venezuela fue juramentado ayer en el Ministerio de Relaciones Exteriores el Lic. Jorge Antonio Asfura (derecha), por el subsecretario del ramo, Dr. Alejandro Gómez Vides. También ejercerá igual cargo ante Trinidad y Tobago y Guyana.